

奥迪直着撞上出租车的哥直接甩出车外 热心人砸开车窗救出被困女乘客

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新订打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



出租车被撞后在路中心转了两圈

昨日4点左右,记者赶到事发路口,此时,路口的信号灯依旧闪着黄灯。一辆出租车停在十字路口东北角方向,车前左侧被撞后折向一侧,发动机露了出来;一辆灰色奥迪轿车停在路口中间,车头处被撞得面目全非。

现场的市民王先生介绍,他在西边的早餐店里打工,“凌晨3点多,我听到有刹车的声

音,回头看到由东向南左拐的出租车与这辆自南向北直行的奥迪车撞到一起”。

“奥迪车是直着撞上出租车的,出租车是拐弯的。奥迪车车速又太快,当时出租车被撞后在路中心转了两圈,司机被甩了出来。当时相撞时产生的碎片飞出几十米远。”王先生立即上前,看到司机躺在车边一动不动,他就拨打了120和110。

“如果那一天会来临 就把父亲和儿子的眼角膜捐出来去救人”

“能否把我父亲和儿子的眼角膜捐了?”崔梦柯看看病床上的父亲,再看看两岁多的儿子一瘸一拐的样子,他和母亲做出了一个决定。

昨日下午,记者在郑大一附院见到了崔梦柯一家人。

崔梦柯的父亲崔金才今年60多岁,家住舞阳县北舞渡镇军张村。2012年10月,崔金才被查出患有肺癌,向亲戚借钱凑够

了10多万元的手术费用。2013年3月9日,崔金才做了左肺叶切除手术。

祸不单行,半年后,崔梦柯的儿子崔宇宸也病了。本来会跑的孩子走路开始歪歪扭扭,说话口吃,口歪眼斜,到郑大一附院检查,结果是脑瘤。无奈只好再次向亲朋好友借钱凑手术费用。2014年3月,崔宇宸做了脑瘤切除手术。

昨日凌晨,秦岭路棉纺西路口,一辆出租车与一辆奥迪轿车相撞。剧烈相撞使出租车在原地转了两圈,司机被直接甩出车外,而车内被困的女乘客被人砸开车窗救出。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

几名热心人砸开车窗救出乘客

“出租车被撞得面目全非。走近才看到出租车内还有一名女乘客,满脸痛苦,但车门无法打开。此时,有几名热心人过来,我们把车窗砸开,把乘客拉了出来。”王先生说,奥迪轿车内的两人没有受伤。

出租车内的两人被送到中医院,交警二大队民警对奥迪车内两人进行调查。

在医院,记者见到了的哥刘先生,他躺在病床上不能动,脸上还有很多玻璃碴。“当时我由东向南拐,到黄灯边时放慢了速度。那辆车由南向北直

行,车速当时应有百十码,直接撞到我车前左侧了,我当时啥都不知道,醒来时就躺到路中间了。”

女乘客也在急救室接受治疗,不停呕吐。“我坐在车后侧,突然感到车向后跑,我当时啥也不知道,车停稳了,我才发现出了事故,太吓人了。”

民警提醒,黄灯就是让司机减速慢行,晚上车少,司机在路口遇黄灯时,更该一慢二看三通过,小心驾驶。

线索提供 王鸿 (稿费50元)

老人不见了 家属找了7小时 才想起拨打110



家人感谢民警

昨日凌晨2点左右,解放路派出所民警接110指令,一名七旬老太太被困郑州101中学附近一工地土坑内。

民警赶到后,发现老人坐在2米多深的土坑中,土坑边缘留有供工人攀爬的土阶,但老人脚部受伤难以自行爬出。

被困老人76岁,姓白,住在布厂街张家门。她称“从荡秋千的地方出来”捡拾瓶子,迷路后一直未能回家吃晚饭。

“捡瓶子买药,不能让孩子们掏钱。”白老太太说,要捡瓶子卖废品给自己买药治病,误入这处工地又滑到坑底,直到凌晨2点才被施工人员发现。

民警将老人背出土坑,又将其送至布厂街上一处健身场地,直到凌晨3时才接到110寻找老人的信息。

白老太太晚饭时间迟迟未归,5个子女从前晚8点开始找寻,7小时的努力依然没有收获,才想起拨打110报警求助。

得知母亲被困1000米外的工地约6小时,刘先生跪倒在民警面前,感谢民警。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 吕先生 (稿费50元)



极线音波拉皮

全球唯一无创拉皮除皱开创者

东方整形斥巨资中原首家引进风靡欧美的Ulthera极线音波拉皮设备,是目前唯一通过美国FDA认证,唯一可以作用到SMAS筋膜层的无创拉皮仪器,它的出现代替了创伤大的手术拉皮除皱。

原理:通过超声聚焦作用产生的最佳治疗温度,能让SMAS层及其下肌肉组织产生即刻收缩,从而达到手术拉皮的即时提拉紧致效果,同时刺激胶原新生重组,后续V脸效果更加明显。

特点:舒适无创,无恢复期,一次性解决上、中、下面部的松弛衰老现象,媲美手术提拉效果。

1. 国际最新项目抢先体验

韩国PDO童颜线V脸提升、美国极线音波拉皮、热玛吉拉皮除皱均7.5折超低体验价。(每天每项限两名)

2. 暑期爱心公益校园行

暑期学生免费精细重睑术,每周五限量秒杀学生凭证每2000元再减200元。

3. 清凉盛夏 冰封盛夏

冰点脱毛做1送1,臻品针剂打2送1,水动力吸脂做3送1;做精细魅眼送开眼角,做品牌隆鼻送塑鼻尖双重重感丰胸及英国娜高全系假体降至冰点

4. 国际大师盛夏来袭

6月21-22日注射美容第一针方跃明、7月5-6日韩国眼整形泰斗朴大焕相继莅临东方整形,名额限量,预约从速!

东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线 66885566 QQ 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfx.com



豫)医L【2013】第12-09-535号